

员工因给客户倒水太满被开除

3月13日,太原女子小亚反映她大学毕业后入职山西太原一家公司,因给客户倒茶水太满被公司开除,引发网友热议。

小亚称,她于2月23日入职,并进入试用期。3月9日下午开会期间,她给客户倒茶水过多,距杯口还有一至二厘米。小亚提供的一段公司主管录音显示,公司以其倒茶水太满为由,单方面与其解除劳动合同,她称公司也未支付其相关劳动报酬。3月10日,小亚收到公司解除劳动合同通知书,称其试用期被证明不符合录用条件。

涉事山西卓育云教育有限公司一名工作人员回应称,他们并不了解详情,该走啥程序走啥程序。小亚表示,她不同意公司的做法,将申请劳动仲裁,维护其合法权益。

针对此事,有网友表示:“第一次听说水倒多了被辞退,想开除你有一万种理由。”也有网友认为:“这是工作的一部分,公司有权指出失误。”



3月13日,重庆南川区金佛山东坡出现云瀑景观。云瀑也叫瀑布云,当流云顺着风向在飘移的过程中遇到山口、悬崖或翻越山岭时,就会由于重力因素跌落,像水一样倾泻而下,形成云瀑。

绝美云瀑

老人在美容院充值29万元 反悔起诉

江苏南京的退休人员金先生在一家美容店先后充值29万元做美容养生,其中包括细胞培植、任督二脉等神奇项目。被家人发现并劝阻后,他认为这属于虚假宣传,起诉要求解除服务合同,索要剩余储值金额。

美容店认为,金先生作为成年人,应该对自己的消费行为负责,因此不同意解除合同,要求金先生继续去店里接受服务。

法院审理认为,金先生的充值行为属于预付消费,双方属服务合同,金先生享有随时解除合同的权利,至于如何退费,由于涉案金额较大,法院将择期宣判。

清华博士回应送外卖 曾欠债百万



近日,清华博士生莫明墉发布身穿外卖服手持学生证的视频(左图),引发网友关注。

3月11日晚,莫明墉回应称,他2021年底就注册了外卖骑手,送外卖是上清华大学之前的事,当时创业失败,负债百万元,造成经济困难。如今他发视频,是想用以前的经历告诉网友,自己也曾坠入谷底,但通过自食其力一步一步走了过来,没有伤害学校的意思,更没有炒作。清华大学工作人员称,对于其个人行为,不方便发表意见。

截至3月13日上午,莫明墉发布的视频点赞量已高达181万。有网友替他不值,也有网友说他是真汉子,赞美他“是可以送外卖,而不是只能送外卖”。不过,也有一些网友表示这是在炒作,“谁信谁就输了”。

女孩出汗把衣服染蓝查出出汗症

“为什么我衣服上的汗液是蓝色的?”近日,四川绵阳一女孩洗澡后准备洗换下来的衣服,发现衣服被染蓝,以为是衣服掉色,检查后发现自己是出汗症。

出汗症为少见疾患,它是顶泌汗腺的功能失调,并在产生色素的细菌作用下,分泌大量色素脂褐质。色汗颜色可为黄色、黑色、青色、紫色、蓝色,其中黄色最常见,10%正常人中顶泌汗腺分泌的色素为黄色、蓝色、绿色,基本不引起任何表现。

出汗症的具体原因仍不清楚,目前认为是大汗腺的功能紊乱所致,色汗的分泌是对肾上腺素刺激的反应,刺激使大汗腺肌上皮收缩,分泌大量脂褐质所致,也可能由产生色素的细菌引起。目前对于出汗症尚无特效疗法,但轻者通常不需要治疗,严重者可及时就医。

美国三天内两家银行倒闭,拜登急了?



3月13日,客户在硅谷银行总部外排队等候办理业务。

当地时间3月10日,美国硅谷银行关闭,成为2008年金融危机以来美国关闭的最大银行。12日,因“系统性风险”,美国签名银行也宣告关闭。13日,美国总统拜登发表讲话,试图消除人们对银行倒闭后果的担忧,表示将寻求对银行业更强有力的监管。

拜登13日发表讲话强调,美国的银行体系仍然安全,并阐述了他的政府正在采取的行动。“你的存款会在你需要的时候出现。全国各地在这些银行开户的小企业都可以松一口气,因为他们知道自己有能力支付员工的工资和账单。”拜登说。

美国联储会、财政部和联邦存款保险公司发声明称:“从13日起,硅谷银行所有的存款者都可以拿回他们全部的钱。”财政部长耶伦表示,将“充分保护”所有储户。

拜登13日重申,相关银行的管理层将会被解雇,银行的投资者本就应该有承担风险的准备,因此不会得到保护。

据美国《商业内幕》13日报道,美国前总统特朗普表示鉴于美国经济当前走势,以及有关美国史上最大增税的提议,不难发现拜登政府或将成为现代版的胡佛政府,“我们将经历一场比1929年更大、更严重的大萧条,作为证据,银行已经开始倒闭”。

调查称六分之一德国人陷入生存困境

据德国《世界报》网站3月12日报道,德国的食品通胀是真实存在的,而且很严重。2月份,食品价格同比增长了21.8%。这给越来越多的德国人带来严重后果。三分之一的德国人现在不得不动用积蓄来负担日常开支,但许多人没有存款,因此六分之一的人甚至已经面临生存问题。这是德国邮政银行委托进行的一项具有代表性的调查的结果。

报道称,大约2100名18岁以上有代表性的公民被问及通胀对他们财务状况的影响。只有3.6%的人非常幸运,他们几乎或根本没有注意到任何变化。58.1%的人注意到他们不得不支出更多的钱,16.9%的人甚至表示,由于价格上涨,他们几乎无法负担生活开销,正在陷入生存困境。总体而言,34.8%的人动用了积蓄,19.9%的人根本没有存款。70%的受访者通过减少购物来应对通胀。



荷兰历史学者发现中世纪时期宝藏

近日,荷兰国家文物馆宣布,一名历史学者利用金属探测器发现了或可追溯至中世纪的宝藏,其中包括4个金耳坠,两片金叶子和39枚银币(上图)。

荷兰国家文物馆方面称,研究显示,这批宝藏中距今最近的硬币可追溯至1250年左右,珠宝的历史比硬币要长约两百年。研究人员说,13世纪中叶,当地曾发生战事,这批“昂贵的、受到珍视的财宝”可能是那时埋下的。这些宝物现已由荷兰国家文物馆租借,准备择日展出。

3岁女孩家中意外开枪打死4岁姐姐

当地时间3月12日,美国得州休斯顿,一名3岁女孩在家中找到了一把上膛的枪支,“无意中”枪杀了4岁的姐姐。

据报道,初步调查显示,公寓内除了两名女孩,还有五名家庭成员及其朋友。女孩的父母都认为当时孩子们处于有成年人监管的情况下,但事实是,两名女孩在卧室独自玩耍。3岁的妹妹找到了一把“不安全”的上膛的半自动手枪,无意中枪杀了4岁的姐姐。大人们在听到枪响后,才跑进房间察看情况。警方称,中枪的女孩被当场宣布死亡。

警方还称,地方检察官将决定是否对任何成年人提起诉讼,并警告人们应把枪支放在安全的地方,而非仅仅告诉孩子们不要碰武器。

本报综合新华社、央视新闻、中新网、极目新闻等报道